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Comenzado el sabado, 10 de noviembre de 2018, 16:20
Estado Finalizado
Finalizado en sabado, 10 de noviembre de 2018, 16:34
Tiempo empleado 14 minutos
Puntos 19,00/20,00
Calificacion 9,50 de 10,00 (95%)
Comentario - Buen trabajo - Continue con el curso

Pregunta 1
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

E patron funcional de Majority Gordon permite aplicarlo a:

Seleccione una:

a. Todas las especialidades.

b. Todas las respuestas son correctas.
¢. Todos los ambitos.

d. Todos los grupos de edad.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas las respuestas son correctas.

Pregunta 2
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El numero de patrones funcionales de Majority Gordon es:

Seleccione una:
a. 10

b.9

c.12
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Retroalimentacién
La respuesta correcta es: 11
Pregunta 3

Correcta
Punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El patron actividad/ejercicio no valora:

Seleccione una:

o)

a. La independencia para las actividades instrumentales.
b. Tiempo libre y recreo.

c. La actividad.
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d. El patron de ejercicio.
Retroalimentacién

La respuesta correcta es: La independencia para las actividades instrumentales.
Pregunta4-

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El patron adaptacidn-tolerancia al estrés no valora:

Seleccione una:
a. Percepcion de habilidades para dirigir las situaciones que estresan.

b. El soporte individual.

S R

c. La capacidad de adaptacion.

o)

d. Alteraciones en las relaciones sexuales.

Retroalimentacion
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La respuesta correcta es: Alteraciones en las relaciones sexuales.

Pregunta 5
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El patrén cognitivo-perceptivo no valora:

Seleccione una:

a. La memoiria.

b. La percepcion del dolor.
c. La calidad del suefio.

d. Nivel de conciencia.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: La calidad del suefio.

Pregunta 6
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El patron de la eliminacién valora:

Seleccione una:

a. Practicas preventivas.
b. Problemas de ingesta.
C. Lesiones periostomales.

d. Funciones excretoras de la piel, urinaria e intestinal.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Funciones excretoras de la piel, urinaria e intestinal.

Pregunta 7
Correcta
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Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El patron descanso- suefio no valora:

Seleccione una:

a. La calidad del suefo.

b. La percepcion del nivel de energia.
c. La cantidad del suefio.

d. La actividad diaria.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: La actividad diaria.

Pregunta 8
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El patrén manejo de la salud no valora:

Seleccione una:

a. Vacunaciones.

b. Percepcién del individuo de la salud.
c. Adherencia a las practicas terapeuticas.

d. Patron intestinal normal.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Patron intestinal normal.

Pregunta 9
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00
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Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El patrén nutricional-metabdlico no valora:

Seleccione una:

a. Piel y mucosas.

b. Horarios de comida.

c. Altura, peso y temperatura.

d. Medicacion.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Medicacion.

Pregunta 10
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El patrdn rol- relaciones valora:

Seleccione una:

a. La percepcién de los roles.
b. Las relaciones.

c. El compromiso de rol.

d. Todas las anteriores.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas las anteriores.

Pregunta 11
Correcta
Puntutia 1,00 sobre 1,00
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Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El patrén sexualidad-reproducciones no valora:

Seleccione una:

a. Satisfaccion sexual.
b. Patron reproductivo.
c. Las relaciones.

d. Seguridad en las relaciones sexuales.
Retroalimentacién

La respuesta correcta es: Las relaciones.

Pregunta 12
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El patron valores y creencias valora:

Seleccione una:

a. Los patrones de valores y creencias.

b. Decisiones acerca de la vida y la muerte.
c. Todas las anteriores.

d. Las practicas religiosas.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas las anteriores.
Pregunta 13

Correcta
Puntutia 1,00 sobre 1,00
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Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El patron valores y creencias realza:

Seleccione una:

a. Las relaciones interpersonales.

b. La actividad fisica.

c. Lo importante para la vida del paciente.

d. Los conflictos interiores del paciente.
Retroalimentacién

La respuesta correcta es: Lo importante para la vida del paciente.

Pregunta 14
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El primer patron functional es:

Seleccione una:

a. Actividad-ejercicio.

b. Percepcidon-manejo de la salud
c. Sexualidad-reproduccion

d. Eliminacion.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Percepcion-manejo de la salud
Pregunta 15

Correcta
Puntutia 1,00 sobre 1,00
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Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La autopercepcion-concepto no valora:

Seleccione una:

a. La percepcién.

b. El patrén emocional.
c. La toma de decisiones.

d. El autoconcepto.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: La toma de decisiones.

Pregunta 16
Incorrecta
Punttia 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Los patrones funcionales estan influidos por factores:

Seleccione una:

a. Biologicos.

b. Ninguna de las respuestas es correcta.
c. Econémicos

d. Fisicos.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Biologicos.
Pregunta 17

Correcta
Puntutia 1,00 sobre 1,00
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Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

No es un patron funcional:

Seleccione una:

a. Eliminacion.

b. Autorrealizacion.

c¢. Nutricional-metabdlico.

d. Valores y creencias.
Retroalimentacién

La respuesta correcta es: Autorrealizacion.

Pregunta 18
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Qué es un patron funcional

Seleccione una:

a. Es un sistema fisiologico.

b. Es una configuracion de comportamientos y observaciones.
c. Es la observacién de la enfermera.

d. Es una configuracién de comportamientos y conductas de los individuos.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Es una configuracion de comportamientos y
observaciones.

Pregunta 19
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00
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Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Se considera fumador:

Seleccione una:
a. A la persona que se ha fumado mas de 10 cigarrillos en el Ultimo mes.

b. A la persona que ha fumado diariamente durante el Ultimo mes cualquier
cantidad de tabaco.

c. A la persona que fuma mas de 5 cigarrillos al dia

d. A la persona que fuma mas de 3 cigarrillos al dia.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: A la persona que ha fumado diariamente durante el Ultimo
mes cualquier cantidad de tabaco.

Pregunta 20
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Se pueden valorar los patrones aisladamente:

Seleccione una:

a. Sélo los fisicos.

b. Solo los psicologicos.
c. No.

d. Si.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: No.



